
Мониторинг  по определению уровня удовлетворенности  качеством 

оказания услуг по итогам опроса МБУДО « Детская школа искусств» 

за  2019 год 

Дата проведения мониторинга - декабрь 2019 года 

Количество респондентов - 100 человек 

 

В музыкальное  отделение ДШИ  Ваш ребенок поступил 
-по собственному желанию – 68 (68%) 
- по желанию родителей – 32 ( 32 %) 
 

Какую роль Вы отводите музыкальному воспитанию Вашего ребенка? 
- крайне важную –54(54%) 
-пусть занимается для общего развития- 41 ( 41%) 
-незначительную -5 (5 %) 

Хорошо и чувствует себя Ваш ребенок в музыкальном отделении ДШИ ? 
-да- 100 человек ( 100%) 
 

Ваш ребенок идет в музыкальную школу: 
- с желанием- 100 человек ( 100%) 

Какими предметами интересуется Ваш ребенок больше всего? 
 
-специальность – 45 ( 45%) 
-сольфеджио+ специальность – 22  ( 22%) 
- музыкальная литература + специальность – 2  (2 %) 
-хор+ специальность -31  ( 31%) 
 

Известен ли Вам уровень успеваемости ребенка по предметам? 
-да- 100 человек ( 100%) 

Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения педагогов и Вашего ребенка? 
-да- 100 человек ( 100%) 

ДШИ  участвует в общественной жизни города Инты? 

да- 100 человек ( 100%) 

Удовлетворяет ли Вас качество предлагаемых образовательных услуг? 
- полностью – 82 человек ( 82 %)  
- скорее удовлетворен, чем нет- 18 человек( 18 %)  
 
 
 
 
 
 
 


